
Рецензія
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (англійська мова і література)»
галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка; спеціальність: 014 Середня освіта (за 

предметними спеціальностями); спеціалізація: 014.02 Середня освіта (Мова 

і література (англійська)); кваліфікація: вчитель англійської мови та 

літератури, другої іноземної мови; рівень освіти: перший (бакалаврський)

Рецензована освітньо-професійна програма має на меті формування та 

розвиток загальних і професійних компетентностей, спрямованих на 

здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері навчання 

іноземних мов. Будучи орієнтованою на підготовку вчителя 

загальноосвітньої школи, вона передбачає застосування новітніх методів 

розв’язання філологічних, психолого-педагогічних і методичних проблем, 

зокрема під час здійснення студентами наукового пошуку у процесі 

виконання курсової роботи з методики навчання основної іноземної мови.

Навчання ґрунтується на професійно-орієнтованому,

компетентнісному, комунікативно-діяльнісному, рефлексивному, студенто- 

центрованому підходах, що загалом відповідає вимогам освітньої реформи. 

Як проблемно-орієнтоване навчання, що проводиться через навчальну 

(методичну) та виробничу (педагогічну) практики, воно має такі форми 

організації: лекції, практичні заняття, лабораторні роботи, самостійна 

робота, консультації з викладачами, підготовка курсової роботи. 

Оцінювання знань студентів передбачає поточний, модульний і 

підсумковий контроль, який проходить у формі заліків та екзаменів, 

тестування, есе, презентацій, виконання творчих завдань, кейсів, портфоліо, 

захисти навчальної та виробничої практик тощо.

Важливим елементом програми з погляду її функціональної 

спрямованості є пункт про придатність випускників до подальшого 

навчання та працевлаштування, зокрема вчителем загальноосвітнього 

навчального закладу, методистом, педагогом-організатором, асистентом 

вчителя тощо. Щодо подальшого навчання, то можливим є продовження



навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, зокрема набуття 

кваліфікації за іншими предметними спеціалізаціями в системі 
післядипломної освіти.

У цілому, вважаємо, що запропонована на рецензію освітньо- 

професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» 

відповідає нормативно-правовим документам вищої школи, вимогам до 

освітньо-професійних програм освітнього рівня «бакалавр», а її реалізація 

забезпечує якісну підготовку фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта, 

спеціалізації 014.02 Мова і література (англійська).
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